

国足客战巴林目标全取3分

为备战11月14日客战巴林队、11月19日主场对阵日本队两场世预赛18强赛比赛，中国男足计划于11月上旬重新集中。中、印赛后一直留在中国的主教练伊万科维奇最近一周内通过关注中超、亚冠精英联赛，进一步考察备选国脚，预计最快将于本周末敲定参加新一期集训及11月两场比赛的国脚阵容。考虑到谢文能停赛，7名球员身背“一黄”，国足教练组新一期集训很可能会多征调一些球员。

中国队于10月15日在主场战胜印尼队，从而取得18强赛首胜。这场胜利极大地鼓舞了中国队乃至中国足球界的士气。虽然目前仅积3分的中国队仍处于18强赛C组积分榜垫底位置，但是仅落后暂列积分榜第二位的澳大利亚队2分。从战略上来说，如果中国队能够在与本国实力相对接近的印尼队、巴林队身上多取得积分，那么依然非常有望完成“跻身小组前4名”的任务目标。

正因为如此，伊万科维奇10月16日由青岛返抵北京后，放弃了回欧洲休假的计划。从上周后半段开始至本周，他一边与中国足协沟通，设计下期备战计划，一边通过观看中超联赛、亚冠精英联赛进一步考察球员。上周末，他还曾前往北京工体观看了中超第28轮国安主场对阵海牛的比赛。上期集训补招的国安攻击手曹永竞比赛中积极奔跑并梅开二度，其他备选国脚也都状态出色，令老帅不虚此行。

据了解，至18强赛第4轮结束时，中国队主力右边前卫谢文能累计两张黄牌，将在客战巴林队比赛期间停赛。此外，李磊、杨泽翔、李源一、王上源、张玉宁、拜合拉木、阿兰7名球员分别身背“一黄”，其中李磊、李源一、张玉宁、拜合拉木是目前球队的主力。如果他们在下轮比赛再次领黄，就将铁定在11月19日主场对阵日本队的比赛中停赛。国足教练组计划多征调一些球员参加新一期集训，具体人数在26人左右。

过去一周时间，伊万科维奇得到了一些利好消息。如武磊在22日晚亚冠精英联赛中重新进入海港队首发阵容，且打入一球，同样是此前国足铁打主力的朱辰杰亦在上周末中超联赛中复出，阿兰也重返青岛西海岸保级战首发阵容，这意味着国足新一期集训阵容较10月集训时更为完整。不过，在几名伤号缺席的情况下，他们的替代者——拜合拉木、蒋圣龙等球员的表现都非常出色，因此下轮比赛如何调配主力阵容，伊万也需反复斟酌。

数据显示，中国队与巴林队历史上进行过7场正式比赛交锋，中国队以3胜4平的战绩占据了明显优势，不过双方最近4场比赛全部战平。其中双方最后一次交手发生在2018年9月，在当时巴林进行的一场国际热身赛中，由里皮率领的中国队以0:0与巴林队战平。应该说，中国队面对这样一个对手，具备了相当的心理优势。相比于同组日本队、沙特队、澳大利亚队3支世界杯常客，巴林队的实力明显逊色，因此中国队非常渴望能够在这个对手身上全取3分。也只有打好本场比赛，中国队在18强赛前半程的比赛才算及格。

本报综合消息

中国福利彩票 七乐彩全国开奖公告
第2024122期

中奖号码	基本号码	特别号码
	01 07 09 12 17 26 30	11

奖等	全国中奖注数	青海省中奖注数	每注奖金(元)
一等奖	1	0	1527274
二等奖	7	0	16855
三等奖	158	1	1493
四等奖	441	1	200
五等奖	5200	19	50
六等奖	7695	32	10
七等奖	58082	189	5

全国本期销售总额: 3868194元
青海本期投注额: 11760元

中国福利彩票 “快乐8”游戏开奖号码
第2024283期

开奖号码									
03	09	11	14	15	18	20	21	25	26
28	40	43	50	54	66	72	76	77	78

本期全国销售额: 107365820元
本期本省销售额: 311212元

中国福利彩票 3D青海省开奖公告
第2024283期

中奖号码		
4	1	9

青海销售总额: 1258988元
开奖日期: 2024年10月23日

3D兑奖当期有效。中奖者应当自开奖之日60个自然日内，持中奖彩票到指定的地点兑奖。逾期未兑奖视为弃奖，弃奖奖金纳入彩票公益金。

维尼修斯用首个欧冠帽子戏法逼近金球奖



北京时间10月23日凌晨，让二追五的皇马最终收获了一场欧冠联赛超级逆转，要论这场比赛发挥最好的球员，那一定是连入3球的巴西前锋维尼修斯。在因伤错过巴西队的世预赛之后，专心备战俱乐部赛事的“小熊”用欧冠生涯的首个帽子戏法向自己的首座金球奖迈出更坚实的一步。

上周末联赛客场战胜塞维塔的比赛，首发出场的维尼修斯就贡献了一个进球，状态保持得非常不错。新赛季开始至今，巴西人在为皇马出场的近7场比赛中打进6球并送出3次助攻，换言之，除了在欧冠0:1不敌里昂的比赛中没有建树之外，其他比赛他都参与了球队的进球。而在这些比赛中，皇马取得了5胜1平的不败战绩，24岁的维尼修斯堪称球队“大腿”。

作为本届金球奖最有力的竞争者，维尼修斯其实受到的关注和质疑同样多。一方面来说，巴西人的确发挥出色，进球助攻样样精通，但另一方面，由于受到一些场内外因素和事件的干扰，质疑他的声音从没断过。但足球还是要用成绩和数据说话，自2021—2022赛季以来，“小熊”维尼修斯在欧冠比赛中直接参与了33球(18球15助)，比同期其他球员都多。同时他在过去4个西甲赛季中贡献了75球，这也是其他人无法比拟的。正是靠他出色的发挥，皇马才能在包括欧冠、西甲、国王杯等赛事中多点开花，斩获无数冠军。

数据显示，如果最终能在当地时间下周一的评选中如愿获奖的话，维尼修斯将就此成为巴西历史上第四位获此殊荣的球员，之前的三位分别是罗纳尔多

(2次)、罗纳尔迪尼奥和卡卡。值得一提的是，上次卡卡获得该奖项已经是2007年的事情，这就意味着，“小熊”有望时隔将近20年再次为巴西球员正名。

赛后皇马公关总监同时也是球队名宿的布特拉格诺接受了采访，他的一番话很具有代表性：“维尼修斯的表现非常出色，因为他承担起了责任。在这样的表演之后，我认为他拿下金球奖几乎没有什么疑问了。”

在其余的欧冠焦点大战中，阿森纳主场1:0小胜顿涅茨克矿工，马丁内利射门造成矿工门将乌龙，特罗萨德失点，目前枪手2胜1平。

AC米兰3:1击败布鲁日，米兰获得本赛季欧冠首胜，赖因德斯梅开二度，普利西奇角球直接破门，16岁的卡马达完成欧冠首秀。

本报综合消息

1424天后，海港终于等来亚冠胜利

经历了亚冠精英组联赛前两轮1平1负的低谷后，海港终于在第三轮拿到了本赛季亚冠首胜，主场面对澳大利亚中央海岸水手，海港凭借着李昂、武磊和巴尔加斯的进球以3:2赢球。这也是球队时隔1424天后，再一次赢得亚冠胜利。

从2016年首次参加亚冠联赛至2020年，海港连续五个赛季都至少从小组赛突围，这期间是中超征战亚冠表现最稳定的球队。2020年11月28日，亚冠小组赛第四轮，海港凭借蔡慧康和洛佩斯的进球以2:1击败日本横滨水手，这场比赛也成为海港最后一次在亚冠中赢球。

之后小组赛两轮比赛，海港分别输给了悉尼和全北现代，加上淘汰赛第一轮被伊涅斯塔的神户2:0击败，海港遭遇亚冠

三连败，再加上本赛季前两场小组赛，海港主场2:2被马来西亚柔佛逼平，随后客场被韩国浦项制铁3:0击败。

这期间海港还打了两场资格赛，2021年海港只能派出预备队出战，0:1不敌菲律宾卡雅；2022年球队因为客观条件限制，放弃亚冠资格赛；2023赛季主场2:3不敌泰国巴吞联。

本场对阵此前两连败的澳大利亚球队，海港想要延续出线希望，这是一场必须要取胜的比赛，穆斯卡特对阵容进行较大规模轮换，海港凭借着整体实力在上半场开场阶段和尾声阶段由李昂和武磊取得进球，半场2:0领先。下半场客队一度将比分缩小为1:2。好在替补出场的巴尔加斯在第86分钟的进球帮助海港再次取

得两球领先优势。

但海港后防线再度出现漏洞，水手第94分钟的进球将最终比分锁定为3:2。赛后穆斯卡特对于赢球的结果表示满意，“开局阶段，我们控制了比赛，掌握主动，开始阶段就早早进球，上半时结束前攻入第二球，下半时仍控制比赛，但对手很顽强。这反过来也使我们变得更顽强。最终我们取得了胜利，结果还是不错的。”

本场比赛的MVP奥斯卡表示，“可以说，拿下比赛胜利还是比较开心，我自己有进球、有助攻，很高兴。赛前我们也知道，对阵澳超球队很困难，他们总是对方的跑动很多。但最终拿下比赛，我们还是很开心，希望能够继续下去。”

本报综合消息



北京时间10月23日上午，NBA新赛季拉开大幕。在一场外界非常关注的对决中，湖人以110:103击败森林狼，赢得开门红。这场比赛，对于NBA以及詹姆斯和他的儿子布朗尼而言有着格外的意义。在第二节还剩下4分钟时，湖人当时已经领先对手15分，主教练雷迪克安排詹姆斯父子同时出场，这在NBA历史上尚属首次。不过，令人遗憾的是，布朗尼在短暂的三分钟出战时间内，并没有可圈可点的

詹姆斯父子同台创造历史

表现，1分未得。

在布朗尼短暂出战的时间段，湖人被对手打了7:2，此前的领先优势被迅速缩小，无奈之下雷迪克只能让布朗尼下场。此后，布朗尼再无出战机会。

詹姆斯对布朗尼一直寄予厚望，他说：“布朗尼非常热爱篮球，他原本可以衣食无忧地生活，但他却想在篮球场上打造属于自己的一片天空，这并不容易。”布朗尼在大学时期曾经遭遇过心脏骤停的严重伤病。詹姆斯回忆道：“在布朗尼来到医院后，他问医生第一句话是：我还能不能继续打球？”

在新赛季前的季前赛时，雷迪克给了布朗尼很多的机会，但他给出的答卷是场均4.2分，投篮命中率不到30%。雷迪克还在湖人与太阳的季前赛中，让詹姆斯与布朗尼同场竞技，这显示出雷迪克是很懂人情世故的。

为了见证这一历史时刻，大量的湖人球迷涌入球馆，其中也包括詹姆斯一家

人。而历史时刻在比赛的第二节末段上演，詹姆斯与布朗尼一起出现在场上。球馆内爆发发出尖叫，大家都拿起手机，记录下这一宝贵的历史瞬间。

但到了场上，在巨大的压力与期待下，布朗尼却缺乏足够的自信，布朗尼只能做一些机械性的防守动作，同时在进攻上不敢承担责任。

另外，北京时间10月23日上午，最被人看好的东部双雄揭幕战上相遇，卫冕冠军凯尔特人显露王者霸气，以132:109大胜尼克斯，宣告至少在东部没有球队可以威胁到他们的霸主地位。

本报综合消息

NBA今日看点

07:00 步行者VS活塞	08:00 黄蜂VS火箭
07:30 篮网VS老鹰	08:00 公牛VS鹈鹕
07:30 魔术VS热火	09:00 灰熊VS爵士
07:30 雄鹿VS76人	10:00 太阳VS快船
07:30 骑士VS猛龙	10:00 勇士VS开拓者